DEPARTAMENTO DE FISICA

ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°2.2

Dos cargas puntuales estdn ubicadas en dos vértices de un tridngulo tal como se muestraen lafigura, donde gq1=-65 uC,
g2=+80 pC, loslados del trianguo miden a= 90 cm, b =60 cm.y c=80 cm Determinar el campo eléctrico en el punto P

ubicado en €l tercer vértice del tridngulo y la direccion del mismo respecto al gje x

Solucion:
Datos
01 =-65uC
02 =+80pC
a=09m
b=0,6m
c=08m
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Calculo de loscampos Ei
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— E, =9,141x10° N/C

— E,=8889x10° N/C

Calculodel angulo 6 aplicando €l teo. decosenos

b =a*+c*-2-a-c-cos0
a’+c?-b?
2:a-c
c0s = 09y +(08Y-(06Y
2:(09)(08)

0 =40,804°

cosd =

Aplicando sumatoria de losvectores campo :

D Ex=Ey
ElX _E2:EX
Ey :E1X_E2

E, =9,141x10°.cos(40,804°)- 8, 889x10°

E, =-1970x10° N/C
Calculo del campo resultante

E=(E,F+(E )

E = € 1970110° § + ( 597310°
E = 6,289x10° N/C
Cadculodeladireccion a de E

E, -5973x10°

E, -1970x10

- o =71747°

ZEY =Ey

—Ey =Ey

—Ey=Ey
E, =—9,141x10°sen (40,804°)
E, =-5973x10° N/C
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